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Místní poplatky za rok 2026Spolky

Kalendář akcí na rok 2026 Koupaliště

do vašich rukou se dostává první letošní číslo zpravodaje. Od vydání toho minulého, které vyšlo ještě před
Vánoci, uplynulo několik zimních měsíců a v naší obci se mezitím uskutečnila řada společenských a kulturních
akcí. Rád bych připomněl například každoroční výšlap na Mařenku zakončený zvěřinovým gulášem    
v hospodě na koupališti, plesy hasičů a fotbalistů nebo tradiční masopust. Právě ten je krásnou ukázkou toho,
jak se v naší obci dokáže spojit mnoho lidí napříč spolky i generacemi. Do příprav a organizace se zapojuje
celá řada dobrovolníků a organizací, za což jim patří velké poděkování. Poděkování si zaslouží také všichni
účastníci  průvodu i návštěvníci večerní zábavy v sokolovně, která celý den příjemně zakončila. Velmi    
si vážím také velké účasti občanů na výše uvedených akcích, která je vždy tou nejlepší odměnou pro všechny
organizátory. Pomalu končí zima a s příchodem jara nás čeká období, kdy se příroda probouzí a společně s ní
přichází i čas jarního úklidu a práce kolem našich domů a zahrad. Rád bych při této příležitosti poděkoval
všem občanům, kteří se dlouhodobě starají o veřejná prostranství v okolí svých domů, udržují pořádek    
a přispívají tak k příjemnému vzhledu celé obce. Přeji vám všem, aby nadcházející jarní období přineslo hodně
sluníčka, pohody, a především pevné zdraví. Věřím, že se i v letošním roce budeme často potkávat při
společných akcích, které do života naší obce přinášejí radost, setkávání a dobrou náladu.

Vážení spoluobčané,

Tradiční výšlap na Mařenku
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Aktuální investiční akce
    Už bývá zvykem, že první stránky jsou věnovány nedávným a aktuálně probíhajícím
projektům. A že i tentokrát zde naleznete plno informací. Jistě jste i při procházce
městysem zaznamenali značný postup při výstavbě hasičské zbrojnice i přítomnost strojů
na koupališti. Vedle těchto akcí jsou však na řádcích níže obsaženy například i informace    
o výstavbě nové čtvrti za rybníkem, opravě komunikací či hojně diskutované sokolovně. 

Areál koupaliště
    Rokytnické koupaliště slouží nejen našim občanům, ale i návštěvníkům ze širokého okolí
již bezmála půl století. V obecním archivu se dochoval dokument „Investiční úkol“ z roku
1972, kterým byla jeho výstavba schválena, a to s předpokládanými náklady ve výši 322
tisíc Kčs. Zub času se však na areálu výrazně podepsal, především na betonových
konstrukcích. Povrchy zvětralého betonu a dlažeb jsou dnes nejen esteticky nevyhovující,
ale především představují bezpečnostní riziko. Řada odřených kolen i bolestivých zranění,
zejména u dětí, je toho bohužel důkazem. Před dvěma lety byly provedeny dílčí, spíše
kosmetické opravy, jejichž efekt se však ukázal jako krátkodobý.

ROZDĚLANÉ KOUPALIŠTĚ     I    Aby bylo na koupališti bezpečněji, probíhá momentálně rozsáhlá oprava
dětského bazénku a štítových stěn u velké nádrže. Že by tyto úpravy omezily letní sezónu se však plavci bát
nemusí. Hotové by veškeré práce měly být do června, pak se jen převlíct do plavek a hurá na koupačku!

V letošním roce proto přistupujeme k první etapě rozsáhlejší rekonstrukce bazénových
nádrží. Menší nádrž, sloužící jako brouzdaliště pro nejmenší, bude nově vybudována           
v plném rozsahu jako replika stávajícího řešení. U velkého bazénu vykazují štítové stěny
závažné statické poruchy, a proto budou tyto konstrukce zesíleny novou vrstvou
armovaného betonu.

Pokud vše proběhne podle plánu, neměla by být letošní koupací sezóna zásadně omezena.
Dokončení prací je předpokládáno na přelomu května a června.
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Rekonstrukce hasičské zbrojnice
    Stavební práce na rekonstrukci hasičské
zbrojnice jsou v plném proudu. V původní
budově již vznikají nové vnitřní dispozice,
které nabídnou denní místnost, kancelář
velitele, šatny, sprchy, prádelnu, sociální
zázemí, sklady a další potřebné prostory.

Nová přístavba, která bude sloužit jako garáž pro hasičské vozy zásahové jednotky, je nyní
ve fázi hrubé stavby. Objekt má již zhotovený panelový strop i střešní plášť. Zda stavba
probíhá v souladu s projektovou dokumentací a podle všech platných norem, na to ze své
kanceláře každodenně dohlíží pan účetní Radek Ferkl.

DO VÝROČÍ NOVÁ ZBROJNICE    I    Rokytničtí hasiči v letošním roce oslaví 140. výročí od založení. Symbolicky    
v roce kulatého jubilea se také budou těšit z nové zbrojnice. Každým dnem rostoucí přístavby si jistě všiml každý
kolemjdoucí, značně se ale pokročilo i uvnitř,  na místě budoucích šaten, sprch či denních místností.
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Otázka posledních dní: Jak to nyní vypadá s naší sokolovnou?
    „Kdy se začne s rekonstrukcí sokolovny? Stihnu ještě oslavu narozenin? Bude možné
uspořádat svatbu?“ To jsou časté dotazy, které v poslední době zaznívají ze strany
veřejnosti v souvislosti s plánovanou obnovou sokolovny.

Jak již bylo několikrát zmíněno v předchozích číslech zpravodaje, cílem obce je dopřát
sokolovně důstojnou a dlouho potřebnou rekonstrukci. V současné době máme k dispozici
kompletní projektovou dokumentaci a proběhlo také výběrové řízení na dodavatele
stavby, což je mimo jiné podmínkou pro podání žádostí o některé dotační tituly. Nyní se
nacházíme v klíčové, ale zároveň nejnáročnější fázi celého projektu – zajištění finančních
prostředků. Průběžně sledujeme dostupné dotační příležitosti a aktuálně máme podané
dvě žádosti, konkrétně u Národní sportovní agentury a Fondu Kraje Vysočina.

A odpověď na výše uvedené otázky? Tu bohužel v tuto chvíli neznáme. Výsledek
podaných žádostí ani načasování dalších dotačních výzev nejsme schopni ovlivnit. Jakmile
však budeme mít k dispozici konkrétnější informace, budeme vás neprodleně informovat,
aby byl dostatečný prostor pro případné zajištění náhradních prostor pro vaše akce. Do té
doby sokolovna nadále slouží svému účelu – sportu, kultuře i společenským setkáním.
Děkujeme vám za pochopení a trpělivost.

Kontejnerové stání za COOPem
    Dokončením dalšího kontejnerového
stání v naší obci – za prodejnou COOP –
přibyla občanům další možnost, kam
odkládat tříděný domovní odpad. Umístění
tohoto kontejnerového stanoviště je však
částečně omezeno přilehlou obslužnou
komunikací, která slouží k zásobování
prodejní rampy. Prosíme proto občany        
o ohleduplnost a zejména v dopoledních
hodinách pracovních dní, kdy probíhá
zásobování, využívali raději ostatní
kontejnerová stání v obci.

Tato stavba byla podpořena z Fondu
Vysočiny částkou 100 tisíc korun.
Domnívám se, že se dílo podařilo a nové
kontejnerové stání dobře zapadlo do
prostoru u nově opravené prodejny. Na
jeho realizaci se navíc opět podíleli šikovní
řemeslníci z naší obce – firma Martina
Paculy, zámečník Petr Ferkl a truhlář Pavel
Štork. Všem zmíněným patří velké díky. 
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Součástí této investiční akce bude také vybudování nového parkoviště v prostoru mezi
rybníkem a koupalištěm. To bude sloužit jak návštěvníkům koupaliště, tak i příznivcům
místního fotbalu. Parkoviště nabídne kapacitu přibližně 40 osobních automobilů                 
a 2 autobusy. Na realizaci stavby již proběhlo výběrové řízení. Z celkem devíti uchazečů
byla jako zhotovitel vybrána třebíčská firma SOBOS CZ spol. s r. o., se kterou byla uzavřena
smlouva o dílo v celkovém finančním objemu bezmála 23 milionů korun.

V letošním roce by měly být realizovány veškeré inženýrské sítě, v roce následujícím pak
výstavba komunikací a chodníků. Stavební pozemky jsou již nyní v prodeji. Bližší informace
naleznete na webových stránkách městyse.

Obytná lokalita „Nad rybníkem“
    Po několikaletém administrativním
procesu a úsilí o vybudování nových
stavebních pozemků v naší obci se projekt
nové obytné lokality „Nad rybníkem“
posouvá do konkrétní fáze realizace.             
V současné době je zpracována projektová
dokumentace včetně všech nezbytných
povolení. V rámci projektu vznikne celkem
26 nových stavebních pozemků, a to včetně
kompletní technické infrastruktury.

LOKALITA NAD RYBNÍKEM     I    Brzy se také
Rokytnice rozroste o novou obytnou čtvrť, která
nabídne 26 stavebních míst a rozsáhlé parkoviště.

Místní komunikace
    Nejen stavební a výkopové práce, které v minulém roce probíhaly v souvislosti                
s výstavbou a přeložkami inženýrských sítí a veřejného osvětlení, ale především letošní
dlouhá zima daly našim komunikacím pořádně zabrat. Jen pro zajímavost – na chodníky     
a silnice v naší obci jsme během zimní údržby vysypali bezmála tři tuny posypové soli.

S příchodem jara se tak opět budeme věnovat záplatování a opravám asfaltových
komunikací, aby byly co nejdříve uvedeny do dobrého stavu. Paralelně budou výškově
upravovány poklopy kanalizačních šachet, které jsou vůči povrchu komunikací pokleslé.
Zároveň nadále čekáme na vhodné dotační příležitosti pro projekty, které máme
připravené k realizaci, například rekonstrukci komunikace Ve dvoře, nebo úpravu návsi.



Událo se během zimy
     Stálicí v našem kalendáři akcí je vždy
Vánoční dostaveníčko. Jím nás už roky
provází dítka z místní školy a školky, sbor
Rosa se svou Rosičkou a také dechová
hudba Horané. Hudební program na konci
loňského opět navíc doplnilo taneční
vystoupení děvčat školou povinných          
a také samé dobroty. A to pevného            
i kapalného rázu. Pálenky z Veverky bylo
možné zapít vínem od Ladislava Bazaly,     
o sladké zpestření se zde poprvé postaraly
Monika Večerková s Claudií Novákovou   
a také Petr Machát ze Starče. 

Vícero chutí a tónů Vánoc
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    Závěr roku se nemůže obejít bez tradičního výšlapu na Mařenku. A zvláště na
posledním setkání byla skupinka z Rokytnice skutečně početná. Na nejvyšším vrcholku
Třebíčska jsme si společně popřáli vše nejlepší do nového roku. 

Tradiční setkání pod rozhlednou

SVÁTEČNÍ POHODA     I    Ač je Vánoční
dostaveníčko už místní kulturní stálicí, každým
rokem se akce vždy obohatí o nový prvek.
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    Je u nás už jistým pravidlem, že než se na
masopustní průvod vydají dospělí, patří
předchozí víkend dětem. Každý rok je
neměnný i v další věci. Zatímco děti se
nemohou karnevalu dočkat, pro rodiče může
být ten rokytnický pořádně náročný. A to
vinou hasičského plesu, který se zde
pravidelně koná v předvečer dětského
karnevalu. Mnozí rodiče se členstvím             
u místních hasičů tak musí ještě v ranních
hodinách pečlivě uklidit sokolovnu, další zase
mohou mít v neděli problém s poplesovým
kurýrováním. Ovšem co by pro svá dítka
neudělali, že? Letošní karneval v neděli        
8. února ale přinesl také jednu velkou
novinku, kdy kluky a holky provedl
zábavným odpolednem Kejklíř Čabík. Jeho
energická show vytvořila úsměv na dětských
tvářích a zcela zaplnila parket těmi
nejrůznějšími kostýmy.

Nejdříve malí, pak až velcí...

    Co ke každé zimě neodmyslitelně patří také v našem městyse, jsou plesy. A zvláště ty
pořádané místními fotbalisty a hasiči drží nastavenou laťku proklatě vysoko. Vedle hudby,
tance a skvělé zábavy také oba přinesly návštěvníkům jistá zpestření. V případě
fotbalového plesu jím byla paní karikaturistka a fotokoutek, u hasičů zase originální
předtančení. 

Fotbalové a hasičské plesání

PRAVÝ MAŠKARNÍ REJ     I    Pod Kejklířem Čabíkem
se parket zaplnil desítkami nejrůznějších postav. Od
princezen a víl přes zvířata až po policisty a superhrdiny.
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    Během sobotního dopoledne 14. února
zasedali u sokolovny řečtí bohové a pod
horou Olymp se děly zajímavé věci.  Pro
zdejší obec až nebývalé. Důmyslný rytíř Don
Quijote se zapletl s bohyní Afroditou a byl     
z toho tedy velký skandál. Všemocnému
Diovi a jeho božským parťákům se například
představila rybička Nemo, která si stěžovala
na znečištění vody. Hostů se však více než
čtyřem stovkám diváků představilo více. 

Rušno pod horou Olymp

    První březnovou sobotu si rokytničtí občané vyjeli za kulturou, a to do Městského
divadla Brno na známou činohru Světáci. Oblíbená komedie, plná humoru, skvělých
hereckých výkonů a nezapomenutelných situací, pobavila a vytvořila příjemnou atmosféru.
Společný výjezd byl nejen kulturním zážitkem, ale také milou příležitostí k setkání                
a příjemně strávenému večeru.

Světáci na brněnských prknech

Jamajské bobisty zradila při cestě na zimní
olympiádu navigace, a tak místo severní Itálie
skončili v Rokytnici. Ovšem návštěva bohů
přinesla všem příchozím zkázu, kdy jeden po
druhém končili v pekle. Pozornost následně
vzbudila perská delegace, která se chtěla
chopit správy nad městysem. A že měli
připravené velké plány, kupříkladu proměnit
Sitonu ve výrobnu perských váz. Chystaný
převrat Peršanů museli zastavit až američtí
letci z Top Gunu a vojáci uvnitř Trojského
koně. Nicméně jak se nakonec ukázalo, vše
bylo je výplodem fantazie pár pomatených
utečenců z blázince. 



Na přelomu roku probíhala malá tipovací hra - kolik knih si čtenáři v tomto období
vypůjčili. A protože máme šikovné čtenáře, výsledkem je 136 půjčených knih (během
devíti hodin otevírací doby v tomto období!). Stejný počet kroužků přibyl i do našeho
adventního řetězu. Soutěžní byly také tipy našich čtenářů na knihy, které v naší knihovně
chybí a které by si tu rádi vypůjčili. Vylosovaný vítězný tip už těší čtenáře a ostatní knihy
na přání se ve fondu také objeví.

Petra Nováčková
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Novinky z obecní knihovny

Do knihovny pravidelně každý měsíc zavítají děti z družiny a čerpají zde inspiraci k právě
probíraným tématům. Na začátku roku jsme se vydali na expedici do ledových říší, v únoru
jsme procestovali světadíly a březnová návštěva se nesla „na křídlech jara“. Poslední
únorovou středu přišla do knihovny postupně celá základní škola i s předškoláky.
Nejmladší děti se vydaly na pouť s knihou Robina Krále, ti trochu starší prožili Nesmírná
vesmírná dobrodružství a na ty nejstarší čekaly dětské knihy žánru sci-fi.

Naše knihovna má nejen webové stránky, ale i Facebook a Instagram. Pokud tápete, zda
pro knihy zajít ve středu nebo ve čtvrtek, otevírací doba je kromě vývěsky uvedená právě
zde. Najdete tu také tipy na čtení, nové knihy, soutěže, chystané akce, no prostě
informace o aktuálním dění. Jako třeba to, že letos je nově k zapůjčení také týdeník Téma.

Tak neváhejte a přijďte!

NEJLEPŠÍ TIPUJÍCÍ     I
Vítězi knihovnické
tipovačky se stali Anička
Nováková a Adam
Žampach. 



Pestrá nabídka rokytnické základky
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     Rokytnická škola nabízí vedle základního vzdělání také široké spektrum volnočasových
aktivit. Aktuální vydání zpravodaje pojal školní kolektiv poněkud netradičně a na svých
stránkách vás tentokrát neobeznámí s uplynulými měsíci, nýbrž zde představí pestrou
paletu školních kroužků.

Ruční práce
V kroužku „Ruční práce“ se bavíme různými
technikami. Zkusili jsme si s dětmi třeba
háčkování. Dětem se moc povedl polštářek,
který si nejen samy ušily, ale který si podle
svého nápadu i vyšívaly různými stehy. Nyní
se věnujeme hlavně korálkování. V plánu
máme i křížkovým stehem vyšívaný obrázek
do rámečku.

Keramika
V letošním školním roce navštěvuje
kroužek keramiky 18 dětí. Jsou
rozděleny do tří skupin a scházíme se
jednou za 14 dní. Témata volíme dle
ročního období. Postupně se
zabýváme podzimními, vánočními      
a velikonočními motivy. Léto se nese
v duchu závěsných dekorací                
a náročnějších výrobků. Děti ukazují,
co se za obě pololetí naučily. Po celý
rok nás provází nadšení z tvořivosti   
a rozvíjení fantazie. Domů si
odnášíme spoustu krásných
glazovaných výrobků.

Anglický jazyk
Anglický kroužek je určen všem dětem, které chtějí objevovat svět cizího jazyka hravou     
a přirozenou formou. Jsme rozděleni do dvou skupin – mladší děti (1. a 2. třída) a starší
žáci (3.– 5. třída), aby výuka odpovídala jejich věku i jazykovým dovednostem.

Mladší děti se seznamují se základní slovní zásobou (barvy, čísla, zvířata) pomocí her,
písniček a pohybových aktivit. Starší děti si rozšiřují slovní zásobu, procvičují výslovnost    
a poznávají také zvyky a tradice v anglicky mluvících zemích. Naším cílem je, aby děti
získaly jistotu, nebály se mluvit a měly z učení angličtiny dobrý pocit.
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Pravidelně vystupujeme na školních i obecních akcích, jako je Školní ples, Vánoční
dostaveníčko, Den matek nebo Zahradní slavnost. Každé vystoupení je pro nás příležitostí
ukázat, co jsme se naučili, a zároveň sdílet radost z tance s ostatními. Těší nás, že můžeme
být součástí společenského dění ve škole i v obci.

Taneční kroužek
Taneční kroužek je místem, kde
děti s radostí objevují svět
pohybu, rytmu a hudby.
Věnujeme se modernímu tanci
i základům baletu, které nám
pomáhají rozvíjet správné
držení těla, ladnost a techniku.
Tento půlrok jsme se navíc
zaměřili na lidový tanec, díky
kterému poznáváme tradiční
kroky i kouzlo českých zvyků,  
a připravujeme taneční pásmo
na naše další vystoupení.

Velmi oblíbený je například komiks. Děti si dokonce vyzkoušely vytvořit vlastní, při čemž
rozvíjely fantazii, kreativitu i schopnost vyprávět příběh pomocí obrázků a krátkých textů.
Jedno setkání jsme pojali jako dobrodružnou čtenářskou výpravu na půdu školy. Děti zde
plnily úkoly, řešily hádanky a na závěr napsaly vzkaz pro budoucí generace žáků, který
jsme na půdě symbolicky ukryli.

Čtenářský kroužek
Letos se u nás ve škole po delší odmlce opět otevřel čtenářský kroužek – čtenářská dílna.
Zapojili se do něj žáci napříč ročníky (kromě první třídy). Kvůli rozdílným zájmům dětí jsme
kroužek rozdělili na dvě skupiny – kluky a holky, abychom mohli lépe přizpůsobit výběr
knih i jednotlivé aktivity.

Cílem kroužku je vytvořit příjemné prostředí, ve kterém děti objeví radost ze čtení. Nejde  
o klasickou výuku, ale o pohodové setkávání po vyučování, kdy se mohou ponořit do světa
příběhů.



Přírodovědně-myslivecký kroužek
Na naší škole funguje již druhým rokem
zajímavý přírodovědně-myslivecký kroužek.                 
Vloni jsme začínali s třinácti dětmi, letos se
náš kroužek rozrostl už na 21 členů. Během
našich setkání se věnujeme různým aktivitám
spojeným s poznáváním přírody. Děti se učí
poznávat zvěř, stopy zvířat, myslivecká
zařízení nebo život v lese a jeho okolí.
Důležitou součástí našich schůzek je také
učení se správnému chování v lese                 
a budování vztahu k přírodě.

A jak se daří těm nejmenším?
     Nové vědomosti nesbírají pouze žáci ve škole, ale také ta nejmenší dítka v mateřské
škole. Ta díky pestrým aktivitám rozvíjí svoji kreativitu, zároveň se také seznamují               
s lidovými tradicemi, tělesným zdravím a dalšími tématy. Ostatně činnost školky opět
zprostředkují samy učitelky tříd Berušek a Žabiček.

Zprávy ze třídy Žabiček
Nový rok se překlopil a jako mávnutím kouzelného proutku je tu opět leden. V mladší třídě
Žabiček jsme ho zahájili tématem Tří králů. Děti se seznamovaly s touto tradicí a celý blok
jsme zakončili projektovým dnem Cesta do Betléma, během kterého na děti čekala řada
tematických úkolů a aktivit. Společně jsme také navštívili místní kostel, kde si děti
prohlédly betlém. Nechybělo ani vyprávění  o novoročních tradicích.

Součástí našich volnočasových aktivit je také rybářský kroužek. Účastníci se seznamují        
s ekosystémem vod, poznávají faunu i flóru a učí se rozlišovat jednotlivé druhy
sladkovodních ryb a dalších vodních živočichů. Praktická část kroužku je zaměřena na
osvojování rybářských dovedností, od vázání uzlíků a návazců až po nahazování s olovem.

Velké poděkování patří pánům Jaroslavu Václavkovi a Kamilu Pešťálovi, bez jejichž pomoci,
zkušeností a ochoty by tyto kroužky nemohl fungovat. Velmi si jejich podpory vážíme.

Od dubna budou mladí rybáři své
dovednosti uplatňovat přímo v praxi při
lovu ryb. Vrcholem sezóny pak bude
rybářské soustředění na sportovním
rybníku u Telče, kde si děti vyzkouší vše,
co se během roku naučily.

EDUKACE V PŘÍRODĚ     I    Nabídka kroužků
rokytnické školy obsahuje také zajímavé programy v
přírodě pod vedením odborných rybářů a myslivců. 

12 ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
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Druhá část ledna patřila zimním radovánkám, sněhulákům a pokusům se sněhem. Počasí
nám přálo a sněhu bylo dostatek, takže jsme si mohli užít spoustu zábavy venku. Děti si
dokonce ve sněhu vyrobily zmrzlinu. Každý přidal ruku k dílu a děti se tak na malou chvíli
mohly stát cukráři. Se sněhem jsme pracovali i ve třídě a zkoušeli jsme na něj malovat.

Co se dělo od ledna v Beruškách

Spolu jsme už tradičně oslavili svátek Tří králů spojený s návštěvou kostela, učili jsme se     
o zimě, zimních sportech a aktivitách, o oblečení,... Ale hlavním tématem celého ledna byla
v Beruškách ZIMNÍ OLYMPIÁDA. A příroda nám opravdu přála – ukázala nám zimní počasí
ve všech podobách. Užili jsme si spoustu aktivit venku i ve třídě. Sportovní snažení jsme
uzavřeli slavnostním průvodem s olympijskou vlajkou a pochodní a udělením perníkových
medailí na sokolském hřišti. A tu si zasloužili všichni účastníci. 

V jedné z disciplín budeme ovšem pokračovat až do dubna. Je to plavecký výcvik na
Laguně, kterého se letos účastní 16 dětí z Berušek. Konec ledna jsme si zpestřili výletem
do Třebíče na představení divadla Pasáž „Obušku z pytle ven“. Opět jsme jeli linkovým
autobusem s minimálními náklady. Byla to pěkná výprava za kulturou. Sami jsme pilně
nacvičovali vystoupení na blížící se karneval, abychom přispěli svým dílem ke kultuře v naší
obci. A povedlo se! Nadšení dětí spolu s roztodivnými kostýmy a temperamentem kejklíře
Čabíka byly v neděli 8. února zárukou karnevalového veselí. Hned na to v pondělí              
9. února proběhl v naší ZŠ Rokytnice zápis prvňáčků pro příští školní rok. Předcházelo mu
několik přípravných setkání, kde se děti seznamovaly s prostředím školy i paní učitelkou.

Za třídu Žabiček Renata Motáková

Únor začal ve veselém duchu karnevalu. V naší třídě jsme si užili vlastní karnevalový den
plný masek, tance, her a zábavy. Velkým zpestřením byl také program Květoprostor radosti
paní Simony Krausové, který nás přenesl do kouzelné zimní krajiny plné fantazie,
objevování a tvoření. Na konci února jsme otevřeli téma bacily a naše tělo. Povídali jsme si
o zdraví, hygieně a o tom, jak se chránit před nemocemi. 

Teď už se všichni těšíme, až přivítáme sluníčko a pustíme se do jarních témat. Čeká nás
vítání občánků, den otevřených dveří, zápis, program ke dni maminek a spousta
projektových dní. Jedno  je jisté, do konce školního roku nás čeká ještě spousta společných
zážitků, her a objevování. Nuda  u Žabiček rozhodně nehrozí.

V lednu nás také navštívili pejsci ze spolku Kapka pro tlapky, kterým jsme
předali sbírku, do níž přispěly děti společně se svými rodiči. Všem patří
velké poděkování. Opět jsme ukázali, že máme velká srdce a dokážeme
myslet i na ty, kteří naši pomoc potřebují.

V lednu se děti vrací do školky plné vánočních dojmů a zážitků. Taky ve
školce je spousta nových věcí, ale hlavně kamarádi. Už jsme se na sebe
těšili. Žabiček od pololetí přibylo, a tak tři nejstarší holčičky přestoupily do
Berušek, aby doplnily jejich počet na 19.
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Za třídu Berušek Svatava Václavková

A o čem jsme se v únoru učili ve školce? Na začátku měsíce samozřejmě o Masopustu. Ale
stěžejním tématem měsíce bylo „Lidské tělo“, kde si děti zopakovaly schéma lidské
postavy, zajímaly se o funkci kostry a orgánů v těle, zdravý životní styl a podobně. Jako
bychom tušili, že i na naši školku dolehne v druhé polovině měsíce vysoká nemocnost,
mnozí mohli v praxi zúročit téma „Doktora se nebojíme“. Moc se nám líbil výlet do Třebíče
spojený s návštěvou solné jeskyně, kde si děti se zaujetím hrály místo písku v solných
krystalech. A při „pohádkovém“ osvětlení. Předškoláci se spolu s prvňáčky poté vydali na
další ze zajímavých programů Petry Nováčkové do místní knihovny. A krátký únor je pryč.

Jako každé jaro, sázíme stromečky do
přírody a na školní zahradu kytičky.
Některé Berušky se připravují, aby svým
programem potěšily 21. 3. naše nejmenší a
jejich rodiče. Na 25. 3. zveme do školky na
Den otevřených dveří. A ejhle, je konec
března, jaro už nad zimou jasně vyhrává     
a my se učíme o Velikonocích. „Světe div
se!“ – do velkých prázdnin zbývají poslední
3 měsíce. Budou krásné, jarní a nudit se ve
školce rozhodně nechceme a nebudeme.

Venku se probouzí jaro a my doufáme, že ptačí zpěv zažene i všechny choroby. Divadlo
Koník, které se k nám chystalo začátkem března, jsme museli ještě kvůli malému počtu dětí
zrušit. Ale vynahradili jsme si to tématem – „Z pohádky do pohádky“, kterým pravidelně
měsíc knihy zahajujeme. Následují témata „Jaro dělá pokusy“ a „Kytičky se probudily“.
Abychom jaru pomohli, vytvořili jsme si figurínu baby Zimy „MORANU“ a spolu                   
s Žabičkami ji vynesli ze vsi.



Fotbalisté: Na prahu jarních bojů
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    Dlouhé mrazivé a mnohdy až nudné týdny jsou za námi a opět se naplno rozjela jarní
část fotbalového ročníku. Že bychom však čas od listopadu do března strávili někde            
v teple za pecí, se rozhodně říct nedá. I během pauzy to uvnitř klubu poměrně žilo. 

Týmy mužů a dorostu si po náročném podzimu užívaly zaslouženého odpočinku, který si
na závěr roku zpestřily tradičním předvánočním turnajem jménem Markvartcup. Letitý
šampionát hraný na netypickém povrchu přinesl po roce obměnu vítěze, kdy se z prvenství
radoval tým Markovadečáků. Po tomto oddechovém období se naplno rozjela jedna            
z nejoblíbenějších pasáží sezóny, a to zimní příprava. Také tentokrát se tréninkovým
místem pro mančaft mužů staly ulice městyse, silnice v okolí a tělocvična v Okříškách,
tentokrát i umělá tráva v Borovině. Na přelomu ledna a února pak opět proběhlo zimní
soustředění v resortu Borovinka nedaleko Bystřice nad Pernštejnem. Ačkoliv zdejší počasí
spíše než fotbal připomínalo biatlon, na tréninkové dávce to nebylo znát.

Jak náročná byla celá příprava, by asi nejlépe pověděl útočník Milan Dufek, pro kterého na
jednom ze šestikilometrových běhů čekal trest v podobě kotníkových závaží. Ačkoliv
utrápený výraz hovořil za vše, jistě i díky tomu bude on i celý tým na jaře skutečně svištět.
Vedle běhů a tréninků s balonem však nechyběla ani přátelská utkání. Ve třech kláních se
mančaft 1. SK utkal s účastníky vyšších soutěží. Zatímco krajské Šebkovice jsme zvládli
porazit 3:2, šestiligovým celkům Třešti a Náměšti jsme podlehli 1:3 a 3:5.

ZIMNÍ TRADICE NA
BOROVINCE     I    Jako
předchozí zimní přípravy,   
i tu letošní si fotbalisté
1.SK Rokytnice zpestřili
soustředěním v resortu
Borovinka poblíž Bystřice
nad Pernštejnem. Jen ta
sněhová kalamita fotbalu
moc nepřála...
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V podobném duchu se odehrávala
také příprava dorostenců, z nichž
se mnozí účastnili také přátelských
utkání mužů. Je-li řeč o mládeži,
nelze pak opomenout naše
nejmenší fotbalisty. Družstva
přípravek si opět chladné dny
zpestřila halovými turnaji Zimní
ligy, které pořádá OFS Třebíč.       
A co víc, mladší přípravka dokonce
ovládla její skupinovou část. 

Za 1.SK Rokytnice nad Rokytnou Petr Herbrych

Ovšem během zimních měsíců a na začátku jara neprobíhalo stěžejní dění pouze na
hřištích a v tělocvičnách. Jak už to dokazuje pauza každým rokem, také fotbalisté se
mohou zdařile projevit i v oblasti kultury. Velmi kladného ohlasu se kupříkladu těšil
fotbalový ples v pátek 23. ledna, obdobně i masopustní představení o tři týdny později.

Jak jste si také mohli všimnout, podoby fotbalového hřiště už postupně nabírá tréninkový
plácek mezi hasičskou dráhou a poldrem. Na samém začátku zimy se po obvodu plochy
rozesely sloupky a v minulých týdnech pak došlo k jejímu osíťování. Nové hřiště najde
využití zejména u malých fotbalistů, hlavně však ulehčí hlavnímu a hojně využívanému
trávníku.

Vedle těchto celků nám však dělá radost i značný nárůst ve fotbalové školičce. Nejmenší
kategorii rokytnického fotbalu nyní navštěvuje více než patnáct dětí ve věku od čtyř do
šesti let. Zapomenout nesmíme ani na novinku v podobě nově vzniklého dívčího týmu pod
vedením Františka Štorka. Už dávno totiž neplatí, že by fotbal byl pouze klučičí záležitostí.
Pokud tedy máte doma malou sportovkyni, můžete jí právě u nás dopřát dávku fotbalové
radosti.

NETRADIČNÍ VÝKOP     I    Před prvním jarním utkání s Moravskými Budějovicemi proběhlo na trávníku jedno
malé překvapení. Záložník Šimon Vladeka zde požádal o ruku svoji přítelkyni Báru. Její ano a následná výhra 5:1
pak byla pořádným důvodem k radosti mezi rokytnickými hráči i početnou skupinou fanoušků.



Naši nejmladší hasiči doslova zářili. 31. ledna v Přibyslavi nenašli přemožitele a domů si
odvezli zlaté 1. místo. O týden později, 7. února, se tým zúčastnil prestižního Velkého
česko-slovensko-polského finále ve Svitávce. V mezinárodní konkurenci vybojovali naši
nejmenší úžasné 5. místo. Co nás čeká dál? Závodní kalendář se rychle plní a my se už teď
připravujeme na další výzvy: 28. března nás čekají závody v Modřicích. 8. května proběhne
běh na 60 m s překážkami a štafety v Rokytnici. Následně odstartuje hlavní sezóna               
v požárních útocích.

Hasiči: Do výročního roku s novým vedením 
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       Rokytnické hasiče čeká letos velká událost, a to oslava 140. výročí od založení jejich
sboru. Do jubilejního roku 2026 vstoupil sbor s obměnou vedení, mimo to nadále rozkvéta
hasičská mládež. A mnoho více toho mají hasiči z Rokytnice ještě před sebou. 

Dorostenky v obměněné sestavě:
V letošní sezóně reprezentují náš sbor Veronika Dokulilová a Petra Kořínková (hostující ze
Šebkovic). Začátek roku nám sice zkomplikovalo Petřino zranění, ale tým doplnila Radka
Koudelová (rovněž ze Šebkovic). Děvčata se v lednu zúčastnila dvou velkých závodů.
Kostelec nad Černými lesy - 7. místo. Přibyslav - 4. místo.

Mladí hasiči SDH v akci.
Úspěšný start do nové sezóny:
První měsíce letošního roku
byly pro naše závodní týmy ve
znamení halových soutěží, kde
si jak dorostenky, tak naše
přípravka vedly skvěle              
a potvrdily, že zimní příprava
se vyplatila.

HASIČSKÉ NADĚJE     I    Mladí
rokytničtí hasiči mají za sebou první velký
úspěch, kdy se na lednových hrách           
v Přibyslavi umístili na první příčce               
a následně zápolili na mezinárodním
turnaji.



Hasičský ples se konal v sobotu 7. února         
v sokolovně. Organizační tým čítající 25
hasičů nachystal, vyzdobil a nakonec pohostil
na 170 návštěvníků. Mohli se těšit nejenom   
z dobrého jídla, pití, kvalitního hudebního
doprovodu nebo třeba bohaté tomboly, ale     
i z parádní podívané, kterou předvedla
Rokytnická taneční skupina Pyrorytmus.
Děkujeme všem hostům za účast, sponzorům
za příspěvky do tomboly a těšíme se na ročník
2027, který jistě opět přinese spalující kulturní
zážitek.

Starosta SDH: Rostislav Musil
Náměstek starosty: Petr Nováček
Hospodář: Jiří Dokulil
Velitel jednotky: Štěpán Špaček
Revizor: Oldřich Muška

Nově zvolenému vedení přejeme mnoho sil a úspěchů v jejich práci pro sbor i obec.

Dalšími členy výboru se stali: Pavel
Dokulil, Josef Herbrych, Aleš Chaloupka,
Petra Musilová, Miroslav Novotný,
František Svoboda, Lukáš Svoboda          
a Martin Špaček starší

Do klíčových funkcí byli zvoleni:

Nové vedení a úspěšný ples:
Dne 3. ledna se uskutečnila výroční valná hromada našeho sboru, jejímž hlavním bodem
byly volby nového výboru SDH na další pětileté období.
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OBMĚNA VEDENÍ POD ČTYŘIADVACETI LETECH     I     Coby pětadvacetiletý hoch se stal Petr Nováček
starostou SDH Rokytnice nad Rokytnou na jaře roku 2002. Sbor se zlatým sítem ve znaku pak následně vedl po
dlouhých čtyřiadvacet let. Na začátku roku jej ve funkci vystřídal Rostislav Musil a Petr Nováček se stal náměstkem.



SDH v roce oslav: Co nás čeká v jarních a letních měsících?

25. dubna – Sběr železného šrotu
V ulicích městyse potkáte v tento
den dvě skupiny hasičů, kteří
budou sbírat starý železný šrot.
Prosíme všechny spoluobčany,
aby zbytky starého železa uložili
bezpečně a viditelně před svá
obydlí.

30. dubna – Stavění máje
Ve čtvrtek projde částí městyse zástup hasičů   
s přichystanou májkou na ramenou. Májka
bude po nazdobení vztyčena tradiční metodou
na návsi. K dispozici jako vždy bude
občerstvení, příjemný hudební doprovod          
a posezení v centru obce. Přijďte s námi
podpořit tuto krásnou tradici.

3. května – Hasičská mše
První květnovou neděli chystáme
hasičskou mši svatou. Doufáme,
že se konečně na třetí pokus
povede zorganizovat mši ve
stromkách u kapličky svatého
Floriána. Děkujeme za spolupráci
panu faráři Janu Krbcovi.

18. července – Oslavy 140 let SDH
Letošní rok je jubilejní! Připravujeme pro vás
bohatý program, ve kterém nebude chybět
atraktivní ukázka hasičské techniky a večerní
taneční zábava. Podrobnosti včas zveřejníme,
ale už teď si toto datum rezervujte!

TFA: Výhled do nové sezóny 
   Letošní sezóna bude pro náš TFA tým mimořádně
významná, ale zároveň i velmi náročná. Zimní přípravu
jsme proto nepodcenili a věnovali jí maximální úsilí.

Po dvou letech se opět uskuteční Mistrovství České
republiky v TFA, kam postupují ti nejlepší z každého kraje.
Vrcholem sezony pak budou Světové hasičské hry              
v Saúdské Arábii, na které se svými výkony nominovali
Katka Vodičková, Nora Šebelová, Dan Krška a Lukáš Cakl.
Katka bude obhajovat titul mistryně světa ve své věkové
kategorii a titul vicemistryně světa mezi všemi ženami.      
O tom, jaké jméno si mezi hasiči vybudovala svědčí to, že
byla oficiálně jmenována pořadatelem soutěže jako
ambasadorka české výpravy. Samozřejmostí je také účast
na závodech Moravské ligy a Poháru Kraje Vysočina. Níže
uvádíme přehled dosud známých termínů závodů, kde nás
můžete podpořit.

Kalendář závodů: 19. 4. – TFA Podolí, 25. 4. – TFA Velatice, 2. 5. – TFA Žeranovice
(Memoriál Josefa Vojáčka), 24. 5. – TFA Olešnický železňák, 25. 7. – TFA Rokytnické
galeje, 3. 10. – Mistrovství ČR, Praha, 5.–13. 11. – Světové hasičské hry, Saúdská Arábie
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Tělovýchovná jednota Sokol: Co nového?
20 SPOLKY

Podobně jako v minulých letech, také v nedávných měsících členové TJ Sokol předně
věnovali své úsilí zkrášlování jejich areálu na starém fotbalovém hřišti. Mimo to se však
pod organizací Petra Machovce nově rozjíždí také zajímavá turistická putování. 

I vnitřní prostory kabin doznaly změn, kdy na podzim 2025 byly stavebně vybudovány
další dvě toalety (odpady, dlažba, obklady, sanitární keramika) a v současné době se vyrábí
přepážky jednotlivých WC kabinek.

Na přelomu března a dubna 2026 proběhne opět formou brigády v kabinách jarní úklid,
aby byly kabiny a areál připraven na plánované akce. V zadní části areálu pod odstavnou
parkovací plochou je plánováno ještě vybudovat oplocení.

Areál hřiště a kabin
Na podzim 2025 byla dodělána zadní část pergoly, která slouží jako technické zázemí         
a koncem února 2026 byla z boku pergoly položena zámková dlažba. Tyto práce byly
provedeny ve spolupráci s Městysem Rokytnice a s místními řemeslníky Pavlem Štorkem a
Martinem Paculou, za což jim patří poděkování. Dne 3. března 2026 proběhla na starém
hřišti brigáda na úpravu travnaté plochy po pokládce zámkové dlažby, které se zúčastnilo         
11 členů a brigáda byla zakončena opečením špekáčků.

PROMĚNA STARÉHO HŘIŠTĚ     I    Areál starého fotbalového hřiště bývá vedle burzy hojně využíván také        
k narozeninovým oslavám, čarodějnicím, vítáním léta a dalším akcím, a proto zde nyní dochází k jistým úpravám.

Na neděli 26. dubna 2026 je
naplánovaná jarní BURZA
všeho zboží, které snad bude
přát lepší počasí než
posledním dvěma podzimním
burzám v roce 2024 a 2025,
které musely být kvůli
deštivému počasí zrušeny.



Turistické akce TJ
V neděli 25. ledna zorganizovala tělovýchovná
jednota pěší výšlap na Javořici (837 m) – nejvyšší
vrchol Českomoravské vrchoviny. Trasa dlouhá 14
km vedla od Velkého pařezitého rybníku přes
Míchovu skálu k vrcholu Javořice, na kterém stojí
vysoký televizní vysílač. Dále se pokračovalo do
kempu u obce Lhotka, kde byl k vidění krásný
ledopád. Následoval výstup na zříceninu Štamberk
a zde proběhlo doplnění energie v podobě tekutin
různého druhu, opékání buřtů a podávala se káva
a čaj se zákusky. Poslední úsek cesty vedl k lomu
Řásná a opět k Velkému pařezitému rybníku, kde
byl start i cíl tohoto zimního výšlapu, kterého se
zúčastnilo 10 v cíli spokojených turistů.

Další pěší výšlap je plánovaný na sobotu 4. dubna 2026 a trasa dlouhá cca 15 km bude
směřována buď do NP Podyjí kolem městečka Hardegg (Rakousko) nebo do PR Údolí
Oslavy a Chvojnice. Bližší informace k těmto akcím poskytne Petr Machovec.

Duben na rokytnickém koupališti
Zelený čtvrtek 2. dubna - ZELENÉ PIVO A NABÍDKA POLÉVEK (dýňová a z hlívy ústřičné),
to samé i na Velký pátek 3. dubna. Denně otevřeno od 11.00 hodin.

Bílá sobota 4. dubna - RENTIÉŘI TR, velikonoční country večer od 18:00 hodin.

Pátek 10. dubna - JARNÍ SETKÁNÍ SENIORŮ. Akce od 15.00 hodin, pro veřejnost otevřeno
od 18.00 hodin. Čtvrtek 7. května - VÝROČNÍ SCHŮZE TJ ROKYTNICE, pro veřejnost
otevřeno od 18.30 hodin.

Petr Machovec
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Další novinka do pestré výbavy Sokolíků

Za všechny cvičitele a pomocníky Jana Štefánková

22 SPOLKY

   V sokolovně máme nový gymnastický koberec! Místo, kde se z kotrmelců rodí budoucí
mistři. Moderní lehký, ale při tom dobře odpružený koberec jsme pořídili díky dotaci
Národní sportovní agentury. Využívat ho mohou jak malí sokolíci, tak také děti ze školy      
a z dalších organizací, které v sokolovně cvičí. Procvičili jsme se přes zimu a několik
nepříjemných vln chřipek do jara a těšíme se, že už brzy vyběhneme do přírody a na naše
hřiště. Výzva nakonec: Pokud máte někdo chuť pomáhat se cvičením dětí v Sokole, ozvěte
se prosím, budeme rádi!

Rybářský spolek
     Zima nás už snad opustila a přichází jaro, které je ideální na lov ryb, včetně kaprů. Ryby
teď začínají být aktivní a šance na úlovek roste, protože se po zimním útlumu začínají více
pohybovat a intenzivněji přijímají potravu. Lov kaprů na jaře může být velmi úspěšný,
pokud zvolíme správnou taktiku a přizpůsobíme se specifickým podmínkám stojatých vod.

No a jako každý rok budeme bilancovat. V roce 2025 bylo uloveno 21 kusů kapra
obecného  o celkové váze 51 kg a „Vydrou roku“ se stal pan Ladislav Fučík s kaprem
měřícím 58 cm a váhou 3,95 kg. Na jaře bylo naplánováno zarybnění naší vodní plochy, ale
oslovená firma dodávku ryb zrušila a termín je tedy posunut na podzim. Náš rybářský
spolek má i jednu novinku, a to založení kroužku mladých rybářů, který vede pan Kamil
Peštál. Učí děti vázat návazce, nahazování, chování se v přírodě a samozřejmě poznávat
jednotlivé druhy ryb. Od dubna bude s dětmi provádět i praktickou činnost – vlastní lov
ryb. Za tuto práci, která v naší obci léta chyběla, mu patří velké poděkování, a do kroužku
se mohou přihlásit i další děti.

Všem novým i starším rybářům přeji krásné zážitky u vody a „Petrův zdar“.

Ivoš Dlouhý



Pohlídejte si včasné uhrazení poplatků za odpad i poplatků ze psů. Výběr poplatků bude
probíhat od 1. března do 30. dubna.

Místní poplatky pro rok 2026

Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství - 750 Kč/osoba
Místní poplatek ze psů - 100 Kč za jednoho psa

Částku můžete uhradit hotově v kanceláři Úřadu
městyse Rokytnice nad Rokytnou, nebo zaslat na účet
1522517319/0800, variabilní symbol: číslo popisné.
Dále můžete využít QR kód - doplňte prosím správnou
částku a VS (číslo popisné).

Kvarteto děvčat přivítáno
V loňském roce se náš městys rozšířil o čtyři malá dítka. Jmenovitě o Terezu Ferklovou,
Elenu Fialovou, Adélu Chlubnovou a Dominiku Musilovou. Čtveřice dívek byla také v
sobotu 21. března na úřadu městyse přivítána mezi rokytnické občany. 

RYZE DÍVČÍ VÍTÁNÍ     I    První jarní den byli oficiálně jako občané Rokytnice přivítány samé holky. Zleva: Tereza
Ferklová, Elena Fialová, Adéla Chlubnová, Dominika Musilová. 
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KALENDÁŘ AKCÍKALENDÁŘ AKCÍ
DUBEN - SRPEN 2026DUBEN - SRPEN 2026

DUBEN

10. Jarní setkání seniorů
Městys Rokytnice nad Rokytnou

30. Stavění máje a vatra
Městys Rokytnice nad Rokytnou
ve spolupráci s organizacemi

11. Úklid Rokytnice
Městys Rokytnice nad Rokytnou

KVĚTEN

10. Den maminek a babiček
Městys Rokytnice nad Rokytnou,
ZŠ a MŠ Rokytnice nad Rokytnou

24. Pouť
Svátek sv. Ducha

16. Na kole dětem
Městys Rokytnice nad Rokytnou

Městys Rokytnice nad Rokytnou, Farnost

ČERVEN

13. Pohádková cesta
Městys Rokytnice nad Rokytnou

6. Slavnost blahořečení
P. Jana Buly na brněnském výstavišti

Setkání Rokytnic
v Rokytnici u Přerova
Místní organizace

19.

21.

ČERVENEC

18. 140 let SDH
SDH Rokytnice nad Rokytnou

25. Moravská liga TFA
SDH Rokytnice nad Rokytnou

SRPEN

29. Den městyse
Městys Rokytnice nad Rokytnou
ve spolupráci s organizacemi

Více informací bude s blížícími se akcemi zveřejněno
na facebookových a webových stránkách a také

prostřednictvím mobilního rozhlasu.

Zpravodaj Rokytnice nad Rokytnou
1/2026 vyšlo 30. března 2026, nákladem 320 kusů

Vydává Městys Rokytnice nad Rokytnou, tiskne Tisknemeonline s.r.o.
Povoleno Ministerstvem kultury ČR          E 10104
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	Aktuální investiční akce
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	Areál koupaliště
	Rokytnické koupaliště slouží nejen našim občanům, ale i návštěvníkům ze širokého okolí již bezmála půl století. V obecním archivu se dochoval dokument „Investiční úkol“ z roku 1972, kterým byla jeho výstavba schválena, a to s předpokládanými náklady ve výši 322 tisíc Kčs. Zub času se však na areálu výrazně podepsal, především na betonových konstrukcích. Povrchy zvětralého betonu a dlažeb jsou dnes nejen esteticky nevyhovující, ale především představují bezpečnostní riziko. Řada odřených kolen i bolestivých zranění, zejména u dětí, je toho bohužel důkazem. Před dvěma lety byly provedeny dílčí, spíše kosmetické opravy, jejichž efekt se však ukázal jako krátkodobý.
	V letošním roce proto přistupujeme k první etapě rozsáhlejší rekonstrukce bazénových nádrží. Menší nádrž, sloužící jako brouzdaliště pro nejmenší, bude nově vybudována           v plném rozsahu jako replika stávajícího řešení. U velkého bazénu vykazují štítové stěny závažné statické poruchy, a proto budou tyto konstrukce zesíleny novou vrstvou armovaného betonu.
	Pokud vše proběhne podle plánu, neměla by být letošní koupací sezóna zásadně omezena. Dokončení prací je předpokládáno na přelomu května a června.

	INFORMACE Z MĚSTYSE

	Rekonstrukce hasičské zbrojnice
	Stavební práce na rekonstrukci hasičské zbrojnice jsou v plném proudu. V původní budově již vznikají nové vnitřní dispozice, které nabídnou denní místnost, kancelář velitele, šatny, sprchy, prádelnu, sociální zázemí, sklady a další potřebné prostory.
	Nová přístavba, která bude sloužit jako garáž pro hasičské vozy zásahové jednotky, je nyní ve fázi hrubé stavby. Objekt má již zhotovený panelový strop i střešní plášť. Zda stavba probíhá v souladu s projektovou dokumentací a podle všech platných norem, na to ze své kanceláře každodenně dohlíží pan účetní Radek Ferkl.
	INFORMACE Z MĚSTYSE

	Kontejnerové stání za COOPem
	Otázka posledních dní: Jak to nyní vypadá s naší sokolovnou?
	INFORMACE Z MĚSTYSE

	Obytná lokalita „Nad rybníkem“
	Po několikaletém administrativním procesu a úsilí o vybudování nových stavebních pozemků v naší obci se projekt nové obytné lokality „Nad rybníkem“ posouvá do konkrétní fáze realizace.             V současné době je zpracována projektová dokumentace včetně všech nezbytných povolení. V rámci projektu vznikne celkem 26 nových stavebních pozemků, a to včetně kompletní technické infrastruktury.
	Součástí této investiční akce bude také vybudování nového parkoviště v prostoru mezi rybníkem a koupalištěm. To bude sloužit jak návštěvníkům koupaliště, tak i příznivcům místního fotbalu. Parkoviště nabídne kapacitu přibližně 40 osobních automobilů                   a 2 autobusy. Na realizaci stavby již proběhlo výběrové řízení. Z celkem devíti uchazečů byla jako zhotovitel vybrána třebíčská firma SOBOS CZ spol. s r. o., se kterou byla uzavřena smlouva o dílo v celkovém finančním objemu bezmála 23 milionů korun.
	V letošním roce by měly být realizovány veškeré inženýrské sítě, v roce následujícím pak výstavba komunikací a chodníků. Stavební pozemky jsou již nyní v prodeji. Bližší informace naleznete na webových stránkách městyse.

	Místní komunikace
	Nejen stavební a výkopové práce, které v minulém roce probíhaly v souvislosti                s výstavbou a přeložkami inženýrských sítí a veřejného osvětlení, ale především letošní dlouhá zima daly našim komunikacím pořádně zabrat. Jen pro zajímavost – na chodníky     a silnice v naší obci jsme během zimní údržby vysypali bezmála tři tuny posypové soli.
	S příchodem jara se tak opět budeme věnovat záplatování a opravám asfaltových komunikací, aby byly co nejdříve uvedeny do dobrého stavu. Paralelně budou výškově upravovány poklopy kanalizačních šachet, které jsou vůči povrchu komunikací pokleslé. Zároveň nadále čekáme na vhodné dotační příležitosti pro projekty, které máme připravené k realizaci, například rekonstrukci komunikace Ve dvoře, nebo úpravu návsi.
	UDÁLO SE

	Událo se během zimy
	Vícero chutí a tónů Vánoc
	Stálicí v našem kalendáři akcí je vždy Vánoční dostaveníčko. Jím nás už roky provází dítka z místní školy a školky, sbor Rosa se svou Rosičkou a také dechová hudba Horané. Hudební program na konci loňského opět navíc doplnilo taneční vystoupení děvčat školou povinných          a také samé dobroty. A to pevného            i kapalného rázu. Pálenky z Veverky bylo možné zapít vínem od Ladislava Bazaly,     o sladké zpestření se zde poprvé postaraly Monika Večerková s Claudií Novákovou   a také Petr Machát ze Starče.

	Tradiční setkání pod rozhlednou
	Závěr roku se nemůže obejít bez tradičního výšlapu na Mařenku. A zvláště na posledním setkání byla skupinka z Rokytnice skutečně početná. Na nejvyšším vrcholku Třebíčska jsme si společně popřáli vše nejlepší do nového roku.

	UDÁLO SE

	Fotbalové a hasičské plesání
	Co ke každé zimě neodmyslitelně patří také v našem městyse, jsou plesy. A zvláště ty pořádané místními fotbalisty a hasiči drží nastavenou laťku proklatě vysoko. Vedle hudby, tance a skvělé zábavy také oba přinesly návštěvníkům jistá zpestření. V případě fotbalového plesu jím byla paní karikaturistka a fotokoutek, u hasičů zase originální předtančení.

	Nejdříve malí, pak až velcí...
	Je u nás už jistým pravidlem, že než se na masopustní průvod vydají dospělí, patří předchozí víkend dětem. Každý rok je neměnný i v další věci. Zatímco děti se nemohou karnevalu dočkat, pro rodiče může být ten rokytnický pořádně náročný. A to vinou hasičského plesu, který se zde pravidelně koná v předvečer dětského karnevalu. Mnozí rodiče se členstvím             u místních hasičů tak musí ještě v ranních hodinách pečlivě uklidit sokolovnu, další zase mohou mít v neděli problém s poplesovým kurýrováním. Ovšem co by pro svá dítka neudělali, že? Letošní karneval v neděli        8. února ale přinesl také jednu velkou novinku, kdy kluky a holky provedl zábavným odpolednem Kejklíř Čabík. Jeho energická show vytvořila úsměv na dětských tvářích a zcela zaplnila parket těmi nejrůznějšími kostýmy.
	UDÁLO SE

	Rušno pod horou Olymp
	Světáci na brněnských prknech
	OBECNÍ KNIHOVNA

	Novinky z obecní knihovny
	Na přelomu roku probíhala malá tipovací hra - kolik knih si čtenáři v tomto období vypůjčili. A protože máme šikovné čtenáře, výsledkem je 136 půjčených knih (během devíti hodin otevírací doby v tomto období!). Stejný počet kroužků přibyl i do našeho adventního řetězu. Soutěžní byly také tipy našich čtenářů na knihy, které v naší knihovně chybí a které by si tu rádi vypůjčili. Vylosovaný vítězný tip už těší čtenáře a ostatní knihy na přání se ve fondu také objeví.
	Do knihovny pravidelně každý měsíc zavítají děti z družiny a čerpají zde inspiraci k právě probíraným tématům. Na začátku roku jsme se vydali na expedici do ledových říší, v únoru jsme procestovali světadíly a březnová návštěva se nesla „na křídlech jara“. Poslední únorovou středu přišla do knihovny postupně celá základní škola i s předškoláky. Nejmladší děti se vydaly na pouť s knihou Robina Krále, ti trochu starší prožili Nesmírná vesmírná dobrodružství a na ty nejstarší čekaly dětské knihy žánru sci-fi.
	Naše knihovna má nejen webové stránky, ale i Facebook a Instagram. Pokud tápete, zda pro knihy zajít ve středu nebo ve čtvrtek, otevírací doba je kromě vývěsky uvedená právě zde. Najdete tu také tipy na čtení, nové knihy, soutěže, chystané akce, no prostě informace o aktuálním dění. Jako třeba to, že letos je nově k zapůjčení také týdeník Téma.
	Tak neváhejte a přijďte!
	Petra Nováčková
	ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

	Pestrá nabídka rokytnické základky
	ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
	ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
	Přírodovědně-myslivecký kroužek Na naší škole funguje již druhým rokem zajímavý přírodovědně-myslivecký kroužek.                 Vloni jsme začínali s třinácti dětmi, letos se náš kroužek rozrostl už na 21 členů. Během našich setkání se věnujeme různým aktivitám spojeným s poznáváním přírody. Děti se učí poznávat zvěř, stopy zvířat, myslivecká zařízení nebo život v lese a jeho okolí. Důležitou součástí našich schůzek je také učení se správnému chování v lese                 a budování vztahu k přírodě.
	Součástí našich volnočasových aktivit je také rybářský kroužek. Účastníci se seznamují        s ekosystémem vod, poznávají faunu i flóru a učí se rozlišovat jednotlivé druhy sladkovodních ryb a dalších vodních živočichů. Praktická část kroužku je zaměřena na osvojování rybářských dovedností, od vázání uzlíků a návazců až po nahazování s olovem.
	Od dubna budou mladí rybáři své dovednosti uplatňovat přímo v praxi při lovu ryb. Vrcholem sezóny pak bude rybářské soustředění na sportovním rybníku u Telče, kde si děti vyzkouší vše, co se během roku naučily.
	Velké poděkování patří pánům Jaroslavu Václavkovi a Kamilu Pešťálovi, bez jejichž pomoci, zkušeností a ochoty by tyto kroužky nemohl fungovat. Velmi si jejich podpory vážíme.


	A jak se daří těm nejmenším?
	Nové vědomosti nesbírají pouze žáci ve škole, ale také ta nejmenší dítka v mateřské škole. Ta díky pestrým aktivitám rozvíjí svoji kreativitu, zároveň se také seznamují               s lidovými tradicemi, tělesným zdravím a dalšími tématy. Ostatně činnost školky opět zprostředkují samy učitelky tříd Berušek a Žabiček.
	Zprávy ze třídy Žabiček
	Nový rok se překlopil a jako mávnutím kouzelného proutku je tu opět leden. V mladší třídě Žabiček jsme ho zahájili tématem Tří králů. Děti se seznamovaly s touto tradicí a celý blok jsme zakončili projektovým dnem Cesta do Betléma, během kterého na děti čekala řada tematických úkolů a aktivit. Společně jsme také navštívili místní kostel, kde si děti prohlédly betlém. Nechybělo ani vyprávění  o novoročních tradicích.

	ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

	Co se dělo od ledna v Beruškách
	ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
	SPOLKY

	Fotbalisté: Na prahu jarních bojů
	Dlouhé mrazivé a mnohdy až nudné týdny jsou za námi a opět se naplno rozjela jarní část fotbalového ročníku. Že bychom však čas od listopadu do března strávili někde            v teple za pecí, se rozhodně říct nedá. I během pauzy to uvnitř klubu poměrně žilo.
	Týmy mužů a dorostu si po náročném podzimu užívaly zaslouženého odpočinku, který si na závěr roku zpestřily tradičním předvánočním turnajem jménem Markvartcup. Letitý šampionát hraný na netypickém povrchu přinesl po roce obměnu vítěze, kdy se z prvenství radoval tým Markovadečáků. Po tomto oddechovém období se naplno rozjela jedna            z nejoblíbenějších pasáží sezóny, a to zimní příprava. Také tentokrát se tréninkovým místem pro mančaft mužů staly ulice městyse, silnice v okolí a tělocvična v Okříškách, tentokrát i umělá tráva v Borovině. Na přelomu ledna a února pak opět proběhlo zimní soustředění v resortu Borovinka nedaleko Bystřice nad Pernštejnem. Ačkoliv zdejší počasí spíše než fotbal připomínalo biatlon, na tréninkové dávce to nebylo znát.
	Jak náročná byla celá příprava, by asi nejlépe pověděl útočník Milan Dufek, pro kterého na jednom ze šestikilometrových běhů čekal trest v podobě kotníkových závaží. Ačkoliv utrápený výraz hovořil za vše, jistě i díky tomu bude on i celý tým na jaře skutečně svištět. Vedle běhů a tréninků s balonem však nechyběla ani přátelská utkání. Ve třech kláních se mančaft 1. SK utkal s účastníky vyšších soutěží. Zatímco krajské Šebkovice jsme zvládli porazit 3:2, šestiligovým celkům Třešti a Náměšti jsme podlehli 1:3 a 3:5.

	SPOLKY
	V podobném duchu se odehrávala také příprava dorostenců, z nichž se mnozí účastnili také přátelských utkání mužů. Je-li řeč o mládeži, nelze pak opomenout naše nejmenší fotbalisty. Družstva přípravek si opět chladné dny zpestřila halovými turnaji Zimní ligy, které pořádá OFS Třebíč.       A co víc, mladší přípravka dokonce ovládla její skupinovou část.
	Vedle těchto celků nám však dělá radost i značný nárůst ve fotbalové školičce. Nejmenší kategorii rokytnického fotbalu nyní navštěvuje více než patnáct dětí ve věku od čtyř do šesti let. Zapomenout nesmíme ani na novinku v podobě nově vzniklého dívčího týmu pod vedením Františka Štorka. Už dávno totiž neplatí, že by fotbal byl pouze klučičí záležitostí. Pokud tedy máte doma malou sportovkyni, můžete jí právě u nás dopřát dávku fotbalové radosti.
	Ovšem během zimních měsíců a na začátku jara neprobíhalo stěžejní dění pouze na hřištích a v tělocvičnách. Jak už to dokazuje pauza každým rokem, také fotbalisté se mohou zdařile projevit i v oblasti kultury. Velmi kladného ohlasu se kupříkladu těšil fotbalový ples v pátek 23. ledna, obdobně i masopustní představení o tři týdny později.
	Jak jste si také mohli všimnout, podoby fotbalového hřiště už postupně nabírá tréninkový plácek mezi hasičskou dráhou a poldrem. Na samém začátku zimy se po obvodu plochy rozesely sloupky a v minulých týdnech pak došlo k jejímu osíťování. Nové hřiště najde využití zejména u malých fotbalistů, hlavně však ulehčí hlavnímu a hojně využívanému trávníku.
	Za 1.SK Rokytnice nad Rokytnou Petr Herbrych
	SPOLKY

	Hasiči: Do výročního roku s novým vedením
	Rokytnické hasiče čeká letos velká událost, a to oslava 140. výročí od založení jejich sboru. Do jubilejního roku 2026 vstoupil sbor s obměnou vedení, mimo to nadále rozkvéta hasičská mládež. A mnoho více toho mají hasiči z Rokytnice ještě před sebou.
	Mladí hasiči SDH v akci. Úspěšný start do nové sezóny: První měsíce letošního roku byly pro naše závodní týmy ve znamení halových soutěží, kde si jak dorostenky, tak naše přípravka vedly skvěle              a potvrdily, že zimní příprava se vyplatila.
	Naši nejmladší hasiči doslova zářili. 31. ledna v Přibyslavi nenašli přemožitele a domů si odvezli zlaté 1. místo. O týden později, 7. února, se tým zúčastnil prestižního Velkého česko-slovensko-polského finále ve Svitávce. V mezinárodní konkurenci vybojovali naši nejmenší úžasné 5. místo. Co nás čeká dál? Závodní kalendář se rychle plní a my se už teď připravujeme na další výzvy: 28. března nás čekají závody v Modřicích. 8. května proběhne běh na 60 m s překážkami a štafety v Rokytnici. Následně odstartuje hlavní sezóna               v požárních útocích.
	Dorostenky v obměněné sestavě: V letošní sezóně reprezentují náš sbor Veronika Dokulilová a Petra Kořínková (hostující ze Šebkovic). Začátek roku nám sice zkomplikovalo Petřino zranění, ale tým doplnila Radka Koudelová (rovněž ze Šebkovic). Děvčata se v lednu zúčastnila dvou velkých závodů. Kostelec nad Černými lesy - 7. místo. Přibyslav - 4. místo.

	SPOLKY
	Nové vedení a úspěšný ples: Dne 3. ledna se uskutečnila výroční valná hromada našeho sboru, jejímž hlavním bodem byly volby nového výboru SDH na další pětileté období.
	Do klíčových funkcí byli zvoleni:
	Starosta SDH: Rostislav Musil Náměstek starosty: Petr Nováček Hospodář: Jiří Dokulil Velitel jednotky: Štěpán Špaček Revizor: Oldřich Muška
	Dalšími členy výboru se stali: Pavel Dokulil, Josef Herbrych, Aleš Chaloupka, Petra Musilová, Miroslav Novotný, František Svoboda, Lukáš Svoboda          a Martin Špaček starší
	Nově zvolenému vedení přejeme mnoho sil a úspěchů v jejich práci pro sbor i obec.
	Hasičský ples se konal v sobotu 7. února         v sokolovně. Organizační tým čítající 25 hasičů nachystal, vyzdobil a nakonec pohostil na 170 návštěvníků. Mohli se těšit nejenom   z dobrého jídla, pití, kvalitního hudebního doprovodu nebo třeba bohaté tomboly, ale     i z parádní podívané, kterou předvedla Rokytnická taneční skupina Pyrorytmus. Děkujeme všem hostům za účast, sponzorům za příspěvky do tomboly a těšíme se na ročník 2027, který jistě opět přinese spalující kulturní zážitek.

	SPOLKY
	SDH v roce oslav: Co nás čeká v jarních a letních měsících?


	TFA: Výhled do nové sezóny
	SPOLKY

	Tělovýchovná jednota Sokol: Co nového?
	Podobně jako v minulých letech, také v nedávných měsících členové TJ Sokol předně věnovali své úsilí zkrášlování jejich areálu na starém fotbalovém hřišti. Mimo to se však pod organizací Petra Machovce nově rozjíždí také zajímavá turistická putování.
	Areál hřiště a kabin Na podzim 2025 byla dodělána zadní část pergoly, která slouží jako technické zázemí         a koncem února 2026 byla z boku pergoly položena zámková dlažba. Tyto práce byly provedeny ve spolupráci s Městysem Rokytnice a s místními řemeslníky Pavlem Štorkem a Martinem Paculou, za což jim patří poděkování. Dne 3. března 2026 proběhla na starém hřišti brigáda na úpravu travnaté plochy po pokládce zámkové dlažby, které se zúčastnilo         11 členů a brigáda byla zakončena opečením špekáčků.
	I vnitřní prostory kabin doznaly změn, kdy na podzim 2025 byly stavebně vybudovány další dvě toalety (odpady, dlažba, obklady, sanitární keramika) a v současné době se vyrábí přepážky jednotlivých WC kabinek.
	Na přelomu března a dubna 2026 proběhne opět formou brigády v kabinách jarní úklid, aby byly kabiny a areál připraven na plánované akce. V zadní části areálu pod odstavnou parkovací plochou je plánováno ještě vybudovat oplocení.
	Na neděli 26. dubna 2026 je naplánovaná jarní BURZA všeho zboží, které snad bude přát lepší počasí než posledním dvěma podzimním burzám v roce 2024 a 2025, které musely být kvůli deštivému počasí zrušeny.
	SPOLKY

	Duben na rokytnickém koupališti
	SPOLKY

	Další novinka do pestré výbavy Sokolíků
	Rybářský spolek
	Z CHODU MĚSTYSE

	Kvarteto děvčat přivítáno
	V loňském roce se náš městys rozšířil o čtyři malá dítka. Jmenovitě o Terezu Ferklovou, Elenu Fialovou, Adélu Chlubnovou a Dominiku Musilovou. Čtveřice dívek byla také v sobotu 21. března na úřadu městyse přivítána mezi rokytnické občany.

	Místní poplatky pro rok 2026
	Pohlídejte si včasné uhrazení poplatků za odpad i poplatků ze psů. Výběr poplatků bude probíhat od 1. března do 30. dubna.
	Místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství - 750 Kč/osoba Místní poplatek ze psů - 100 Kč za jednoho psa
	Částku můžete uhradit hotově v kanceláři Úřadu městyse Rokytnice nad Rokytnou, nebo zaslat na účet 1522517319/0800, variabilní symbol: číslo popisné. Dále můžete využít QR kód - doplňte prosím správnou částku a VS (číslo popisné).


	KALENDÁŘ AKCÍ
	DUBEN - SRPEN 2026
	DUBEN
	10.
	Jarní setkání seniorů

	11.
	Úklid Rokytnice

	30.
	Stavění máje a vatra
	KVĚTEN


	10.
	Den maminek a babiček

	16.
	Na kole dětem

	24.
	Pouť
	ČERVEN


	6.
	Slavnost blahořečení

	13.
	Pohádková cesta
	19.
	21.

	Setkání Rokytnic
	ČERVENEC


	18.
	140 let SDH

	25.
	Moravská liga TFA
	SRPEN


	29.
	Den městyse
	Více informací bude s blížícími se akcemi zveřejněno na facebookových a webových stránkách a také prostřednictvím mobilního rozhlasu.




